
Оголошення!
Вівторок, 28 листопада 2017, 08:22

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та
Постанови Кабінету міністрів України № 555 від 25. 05. 2011 р. виконавчий комітет
Шепетівської міської ради повідомляє про початок проведення громадських слухань
щодо врахування громадських інтересів у "Проекті внесення змін до генерального плану
та плану зонування міста (зонінгу)" щодо зміни цільового призначення території
колишнього маслозаводу під житлово-громадську забудову по вул. Некрасова, 125а в м.
Шепетівка.

  

Замовник  проектної документації – виконавчий комітет Шепетівської міської ради.

  

Виконавець робіт –  Український державний науково-дослідний інститут проектування
міст "ДІПРОМІСТО" імені Ю.М Білоконня, м. Київ.

      

З "Проектом внесення змін до генерального плану та плану зонування міста (зонінгу)"
щодо зміни цільового призначення території колишнього маслозаводу під
житлово-громадську забудову по вул. Некрасова, 125а в м. Шепетівка можна
ознайомитись на офіційному сайті Шепетівської міської ради  та у відділі містобудування
та архітектури виконавчого комітету за адресою: вул. Островського,4, каб.107.

  

Строки ознайомлення з проектом внесення змін до генерального плану та плану
зонування міста (зонінгу) та подання пропозицій щодо внесення змін в проектну
документацію з  28.11.2017 року по 28.12.2017 року. Завершення розгляду пропозицій
29.12.2016р.
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Пропозиції до проекту внесення змін до генерального плану та плану зонування міста
(зонінгу) мають право подавати:

  

-          повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають в м. Шепетівка;

  

-          юридичні особи, об'єкти нерухомого майна яких розташовані в м. Шепетівка;

  

-          власники та користувачі земельних ділянок, розташованих в м. Шепетівка;

  

-          представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на

  

м. Шепетівка;

  

-          народні депутати України, депутати Шепетівської міської ради.

  

Пропозиції подаються у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові,
місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням
вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

  

Посадова особа, відповідальна за організацію прийому та розгляду пропозицій –
начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Шепетівської
міської ради.

  Ознайомитися з проектом внесення змін до генрального плану та плану зонування міста
можна за посиланням - Завантажити
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